

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в Кущевском, Крыловском, Павловском, Ленинградском районах

352030, ст. Кущевская, пер. Школьный, 55, тел. (86168) 41160

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

Протокол осмотра  
при проведении профилактического визита

«11» сентября 2023 г. МКДОУ д/с № 17

(место составления)

Мною, главным специалистом-экспертом ТО Евко Лидией Ивановной  
(должность, фамилия и инициалы лица, проводившего осмотр)

на основании абзаца 2 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля»

произведен осмотр:

территории, помещений муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 17

(наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

находящихся по адресу: Краснодарский край, Павловский район, станица Старолеушковская, улица Ленина, 64.

(указывается адрес нахождения территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

Осмотр проведен «11» сентября 2023 г.

Осмотр произведен с участием контролируемого лица (его представителя): заведующей МКДОУ д/с № 17 станица Старолеушковская, улица Ленина, 64.

(наименование, организационно-правовая форма юридического лица, его регистрационный номер (код ОКПО, ИНН), юридический и фактический адреса, полномочия представителя)

и (или) с применением видеозаписи: видеозапись не проводилась

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения видеозаписи, дата, время и место, а также условия проведения видеозаписи)

Осмотром установлено:

Основной вид деятельности МКДОУ д/с № 17 дошкольное образование.

Режим работы учреждения с 07ч 30 мин. до 17ч, 30 мин. пятидневная рабочая неделя.

Территория МКДОУ д/с № 17 ограждена забором по всему периметру. Территория зонирована, имеются хозяйственная зона и игровая зона. В хозяйственной зоне оборудована площадка с водонепроницаемым твердым покрытием, установлено 2 контейнера с крышками. Санитарное состояние территории удовлетворительное. Покрытие проездов, подходов, дорожек без дефектов.

На территории учреждения расположено одно здание, в котором размещены помещения для следующих групп: раннего - с 1 года до 3-х лет, разновозрастная дошкольная группа с 3 лет до 7 лет. Всего детей 26. Для всех групп принцип изоляции помещений соблюден, представлен набором помещений: групповая комната, спальня, буфет, раздевальная комната, туалет совмещенный с умывальной. Музикальный зал и физкультурный зал отсутствуют, занимаются в групповых комнатах.. В здании находится пищеблок, прачечная.

Полы, стены и потолки групповых ячеек не имеют дефектов и повреждений, выполнены из материалов, допускающих проводить влажную уборку и дезинфекцию. Водоснабжением и водоотведением обеспечены. Горячая проточная вода за счет водонагревателей. Холодная и горячая вода подаются через смесители во всех группах. Имеется дублирующий вариант газовый.

Подводкой холодной и горячей воды обеспечены групповые ячейки в двух группах, медицинский кабинет, туалеты, прачечная.

Отопление за счет собственной котельной, газовые котлы.. В качестве нагревательных приборов используют водяные радиаторы, имеется ограждение отопительных приборов. Конструкция окон обеспечивает возможность проветривания в любое время года, контроль за температурой воздуха всех помещений проводится с помощью термометров.

Естественное освещение игровых, спален боковое. Остекление окон выполнено из цельного стеклополотна. Общее освещение обеспечено потолочными светильниками, все источники исправны.

Мебель в групповых ячейках обеспечена цветовой маркировкой в соответствии с росто-возрастными особенностями детей, кровати имеют твердое ложе. Спальные места обеспечены полным комплектом постельных принадлежностей, постельным бельем и полотенцами.

Покрытие мебели во всех группах не имеет дефектов и повреждений, допускающее проведение качественной влажной уборки с применением моющих и дезинфицирующих средств.

В помещениях не установлено наличие насекомых, грызунов и следов их жизнедеятельности.

Воспитатели и помощники воспитателей обеспечены комплектами санитарной одежды.

Питьевой режим организован с использованием кипяченой питьевой воды, смена которой производится с соблюдением сроков хранения, а именно не более 2 часов.

На момент проведения профилактического визита ремонтные работы в присутствии детей не проводились.

Пищеблок представлен помещением для приготовления пищи, холодильно-складским помещением.

На пищеблоке установлено холодильное оборудование. Температурный режим контролируется с помощью термометров. Условия хранения продуктов соблюдаются. Продукции с истекшим сроком годности не обнаружено. Сопроводительная документация, подтверждающая безопасность продукции представлена.

Необходимые журналы заведены (бракеражный журнал готовой и сырой продукции, журнал на гнойничковые заболевания, журнал контроля температуры в холодильниках). Ведомость по контролю питания детей представлена. Меню зима-

весна имеется, выполняется. Суточная проба оставляется, хранится в холодильнике медицинского кабинета.. Приборы для обеззараживания воздуха установлены: в двух группах, в приемных и в спальне..

В детском саду согласно списочного состава работает 12 сотрудников. Личные медицинские книжки представлены. При выборочной проверке мед. книжек у сотрудников дошкольной образовательной организации медицинский осмотр и профессиональная гигиеническая подготовка и аттестация пройдены в установленный законом срок. Сведения о проведённых профилактических прививках в личных медицинских книжках имеются.

В образовательной организации проводятся ежедневные «утренние фильтры» с обязательной термометрией бесконтактным термометром с целью выявления признаков респираторных заболеваний и регистрацией в специальных журналах. Воспитанников и сотрудников с повышенной температурой не выявлено. При входе в здание установлены контейнеры с инструментами для измерения температуры и с антисептическим средством для обработки рук. Также в основных помещениях пребывания детей осуществляется обеззараживание воздуха с помощью приборов (стационарные рециркуляторы).

(указываются сведения об осмотренных территориях, помещениях (отсеках), производственных и иных объектах, продукции (товаров) и иных предметах)

При проведении осмотра применялась фотосъемка и (или) аудиозапись: фотосъемка, аудиозапись - не проводилась.

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения фотосъемки, аудиозаписи, дата, время и место, а также условия проведения фотосъемки, аудиозаписи, если фотосъемка, аудиозапись не применялись об этом делается запись)

Замечания, заявления, объяснения, ходатайства, поступившие во время производства осмотра не поступали.

Контролируемое лицо  
(его представитель)

М.Е.Клименко  
(инициалы и фамилия)

Участовавшие  
(присутствовавшие) лица

(подпись)

\_\_\_\_\_  
(инициалы и фамилия)

\_\_\_\_\_  
(подпись)

\_\_\_\_\_  
(инициалы и фамилия)

Главный специалист-эксперт ТО  
(должность лица, составившего протокол)  
(подпись) (инициалы и фамилия)

Л.И. Евко